

酒店变脸

酒店变脸

金沙大酒店傍上国际大牌

在潍坊酒店行业洗牌中自我蝶变

本报记者 杨万卿 丛莹莹

10月12日,潍坊金沙大酒店有限公司加盟华美达广场酒店新闻发布会举行,意味着国际品牌酒店首次进驻潍坊。10月31日,金沙大酒店将正式摘掉原有的招牌,更名为潍坊华美达广场酒店。在潍坊酒店行业普遍洗牌的背景下,金沙大酒店正式与国际品牌酒店结缘,这与其他同行选择的道路明显不同。

双赢:与世界级酒店双向选择

潍坊金沙大酒店有限公司地处市中心的人民公园和白浪河畔的黄金地段,由港澳金龙集团按国际五星级标准投资兴建,单体建筑23层,总面积3万多平方米,自2011年元月8日试营业。

而温德姆酒店集团是全球最大的酒店集

团,为保证其品牌公信力,温德姆酒店集团的选址条件、对合作伙伴的要求是十分严格和谨慎的。除了对酒店的交通条件、周边地块的配套能力、景观条件要求严格之外,对于酒店的硬件设施、软件品质都有非常具体的要求,各项指标都要达到国际五星级酒店标准。

洗牌:把大环境冲击视为“倒逼机制”

2012年12月4日中央“八项规定”出台以后,相对于客源结构以政务市场为主的高档酒店,相比部分同行,金沙大酒店此次所受的冲击与影响也并不小。如果将这次酒店行业的洗牌比喻成一份试题,金沙大酒店交出的答卷无疑

是最具新意和挑战性的。

作为潍坊酒店行业的元老级人物,李晓钧简短准确地指出了现阶段潍坊酒店行业面临的冲击:“一是客源结构政务为主的酒店经营业绩下降较大。二是行业人士对行业前景明显看淡。三是高

蝶变:这是另类的营销思路

目前,很多酒店都在研讨新形势下酒店业的“路在何方”。中国酒店业与中国经济发展的规律是相同的,都是曲线前进的。近期,潍坊不少酒店都在“折腾”,装修的装修,转型的转型,停业的停业,变卖的变卖,这是酒店业重生和蝶变前的阵痛,也是酒店业发

展的必然经历,每个行业都存在竞争以及市场的洗牌过程。

“尽管金沙大酒店当初经营定位就是以高档商务接待为主,但在酒店行业经营受到冲击的严峻形势面前,有责任、有义务带头趟出一条新的发展路子。危机=危险+机遇。在当前这

考验:硬件、软件要求严格

潍坊金沙大酒店营销部副总经理华斌介绍,温德姆酒店集团对酒店的硬件和软件要求都非常高,每年由集团总部聘请的第三方装修公司不定期进行暗检,若连续两年

考核达不到85分,就得摘牌。

李晓钧表示,在硬件方面,酒店引进外资百余万美元,自行投入120万元人民币进行补充装修改造,完善设施设备配置。

结缘不能只靠缘分,肯定也有一定的现实基础,那就是契合的价值理念。外界看来,这很像是一种“拜大哥”的行为,金沙大酒店总经理李晓钧否定了这个说法,她介绍到,温德姆酒店集团与潍坊金沙大酒店有限公司签约合作,对整个潍坊酒店行业具有里程碑的重要意义。对于温德姆酒店集团来说,通过金沙大酒店这个载体又扩大了规模与影响力,这是一个双赢的合作。

星级酒店将价格下调,拉近大众消费。”

眼看着周围的同行装修、出租或者转型来自保,金沙大酒店却极力避免以转型来获取更多的客源与暂时的利润。本次加盟,是酒店为进一步增强核心竞争力,打造服务品牌,推动潍坊市旅游业又好又快发展,积极探索酒店可持续发展的一个新举措。

种形势下选择加盟国际酒店,实施超级化、全球化、信息化的模式,正是我们深化服务、提升品质、强化管理、打造品牌、展示实力的一个好契机。”

李晓钧对酒店走的每一步都很坚定,她直言,只有在市场竞争中求发展,不断调整产品结构,以及经营策略才能在残酷的市场中立于不败之地。

无论对于金沙大酒店,还是对于温德姆酒店来说,此次加盟是强强联

在软件上,酒店通过其国际酒店品牌的市场渗透力和广泛的传播力,享受到诸如市场推广、客房预订系统、酒店会员系统、采购系统等一系列的品牌推广服务,得到温德姆酒店集团在酒店服务和营运方面一系列的支持,同时,酒店严格遵守温德姆酒店集团相

“潍坊金沙大酒店有限公司地理位置优越,配套设施一流,作为潍坊扬帆世界的窗口,酒店不能轻易引进平庸品牌,必须是五星级华美达广场酒店。只有这样,金沙大酒店才能承担起潍坊国际会客厅的功能,也只有这样,潍坊才更具备国际化接待水平的能力。世界级酒店选择潍坊,选择金沙大酒店,金沙大酒店选择温德姆酒店集团,可谓是极具前瞻性的明智之举。”李晓钧这样来定义双方的合作。

“可以把这次大环境冲击视为一种倒逼机制,它逼迫着酒店经营者去更新理念,调整客源结构。必须要勤于思考、锐意创新,必须要审时度势,从危机中发掘机遇。必须要顺应形势、调整战略、积极应对。同时,要冷静看待高端市场,不搞价格竞争,做到保证品质,打造品牌,以吸引国内外自费中高端客源,促进稳步持续发展。”

合,能够借助国际品牌以及全球销售战略充分打开国际客源市场,为更好的提高品牌知名度打下基础。

而李晓钧也愿意把这次合作加盟定义为一种另类的营销思路,她提到,“唯有坚持多元化营销模式,不断扩大市场客源,更好的满足客人的需求,进而赢得顾客的忠诚,才能在各种激烈的竞争环境中脱颖而出,使我国酒店业品质享誉全球。”

关的服务标准和流程,确保达到品牌的服务质量标准和要求。

加盟之后酒店将继续走高端商务市场的路线,利用国际品牌酒店的品牌效应和全球定房的优势,一如既往的提供优质的出品与细微的服务,打造一个以五星级酒店为主体的现代时尚综合体。

对话金沙大酒店总经理李晓钧:

让普通百姓走进星级酒店

本报记者 杨万卿 丛莹莹



李晓钧

齐鲁晚报:对于目前潍坊整个酒店行业应对冲击的方式,您有什么看法?

李晓钧:每个酒店都有每个酒店自己的想法,现在潍坊的各大酒店,有的在装修,对于自己是一种保护;还有的就出租了,出租给其他地方,这些酒店大部分都是餐饮区的区域被分割出去很多,出租酒店还有利润在里面,装修完毕的酒店依然可以二次起步。其实对酒店伤害最大的就是转型,降价销售的这种酒店,对已对人都无利。为什么这么说呢,因为价格战打起来以后,对商家来讲,损失是很大的,有的酒店仅仅为了有客源进来,却因此成本不保,甚至不能保住自己的员工。

齐鲁晚报:对,很多酒店出现裁员的情况,也是不得已而为之,您觉得这是合适的方式吗?

李晓钧:据我所知,很多酒店有员工下岗,压力因此就推向社会了,都是一些被动的方式。而如何把压力转化为自己的动

力;如何保障员工正常的工资、福利待遇;如何留住优秀员工,建立一支稳定的员工队伍,这是作为企业来讲一个最主要的问题。

当冲击来临时,要说真可靠的,主要是我们的员工,我们的团队。这一点我深有感触,自从加盟筹备以来,酒店从管理人员到基层员工,一早就踏入工作岗位,晚上加班加点,毫无怨言,这就充分体现了企业的向心力与凝聚力问题。

齐鲁晚报:那对于金沙大酒店,在加盟国际酒店品牌之前,是如何应对冲击的?

李晓钧:二月份对我们冲击是最大的,三月份我们马上把经营方式,经营策略做了战略性调整,让百姓走进星级酒店,让客人得到更多的实惠,回馈社会,其实我们从一开始就是这样做的,我们之所以受到大的冲击较小,就是我们一直是面向社会的,政府支持是一个方面,自己要生存又是一个方面。在做好优质的出品,细微的服务之外,必须要多条腿走路,多渠道发展。稳定了员工队伍,打响了自己的品牌,才能经得起冲击,赢得市场的青睐。

齐鲁晚报:看得出来,您对员工看得很重,对他们您有什么想说的?

李晓钧:我想说的是,只有稳定的员工才有长青的企业。对于员工来讲,这次金沙大酒店加盟国际品牌,每个人都可以看做是自己职业生涯中的一个提升,无论是管理层也好,普通员工也好,也都是一个非常好的学习机

会。在国际酒店品牌工作,对于他们来讲也是一个很好的锻炼和发展机会。我们要做的,就是提供良好的平台,让员工得到收获,得到提升,进而能够安心、稳定地在这里工作。

齐鲁晚报:加盟华美达广场酒店也算是某种意义的合作。您觉得这样的合作能给酒店带来什么?

李晓钧:这样的合作会给酒店带来更大的收益,主要表现在以下几个方面:一是带来全新的市场理念,面向高档商务市场,有效地调整客源结构。二是强大品牌支持会拉动整体利润空间。三是遍布全球的营销网络会增加更多的国际客源。四是进一步扩大知名度与影响力。五是全面领航潍坊酒店业发展潮流。

齐鲁晚报:金沙大酒店从试营业至今,只有不到三年的时间,潍坊市有很多比较有规模上档次的酒店,金沙大酒店凭借着什么优势和独特性,能引领这个潮流,和国际品牌合作呢?

李晓钧:优势之一体现在经营定位。酒店开业伊始,就制定了走高端商务市场酒店路子。优势之二是区位优势。酒店离火车站、汽车站仅5分钟车程。今年9月份,山东省海外联谊会将酒店设为“山东省海外联谊会潍坊联络站”,有利于更好的为海外朋友提供接待、信息咨询、权益保障等各种服务,促进共同发展。优势之三在于实力雄厚。酒店由港澳金龙集团投资兴建,港澳金龙集团是一家行业多元化发展的国际性跨国企业集团。业

务领域涵盖房地产、酒店、金融、旅游、科研开发、电器连锁店、娱乐、餐饮等行业。业务网络遍及港、澳、台、新加坡及中国大陆各省市,能给予酒店稳定的客源市场以及有力的保障支持。

齐鲁晚报:合作后金沙又有什么优势?

李晓钧:加盟之后一是特许经营优势,能得到强大的品牌支持;二是顾客忠诚度优势,酒店可凭借温德姆酒店集团提供的预订支持、营销、客户奖赏计划,进一步扩大海内外市场,拉动国际客源。三是人才培训优势。四是创新发展优势。

齐鲁晚报:未来的目标是什么,金沙大酒店加盟华美达广场酒店会对潍坊的酒店市场产生什么影响?

李晓钧:酒店未来的目标是:集团化经营,品牌化发展。通过努力培育核心资源,努力提升战略水准及经营业绩。

随着经济全球化与区域经济一体化的到来,加盟华美达广场酒店之后相信会产生一种鲶鱼效应,激发潍坊酒店业市场的活力,推动整个行业重新审视管理战略和规划,进而向加强战略合作、促进共同发展方面转型。

齐鲁晚报:作为潍坊第一家国际品牌加盟酒店,对于中外客户,金沙大酒店是否有特别的推荐和促销计划?

李晓钧:酒店将借助温德姆全球销售平台以及温德姆集团的销售策略,经过一段时间的磨合,寻找更多的切入点,以“温德姆奖赏计划”回馈我们的中外客户。

一品康海参产地直销 买海参送现金

海参直销惠

时间:10月25-28日 电话:8921 299

1、野生小有参 特价330元/斤 2980元10斤

2、野生珍珠刺参 特价999元/斤 2997元4斤

3、一级野生淡干刺参

原价2980元/斤 现价1980元/斤

4、特级野生淡干刺参

原价5960元/斤 现价2980元/斤

5、极品淡干海参

原价12000元/斤

现价3980元/斤

6、买海参送现金

购物享受200元优惠,满1万元享受1000元优惠

活动 潍坊阿胶养生堂(和平路交通医院

地址 南邻,小商品城西门正对面 免费送货

如何品鉴铁观音秋茶

铁观音秋茶的品质特征是汤色、滋味介于春茶和夏茶之间,香气悠长,叶底柔软常有铜绿色。叶片轻薄瘦小,对夹叶较多,叶缘锯齿明显。其素有“春水秋香”之说,也就是说铁观音春茶茶汤口感比较好,香气并没有秋茶好。铁观音秋茶香气高,韵味长,也正是其香高韵长的特性长期以来深受广大茶友们的喜爱。

那铁观音该怎样辨别呢?有三大妙方供茶友参考。

一:干茶紧结掷杯声脆为秋茶。鉴别时取少许干茶投入盖碗,发出清脆之声的茶叶即为秋茶,如若声音沉闷,应为暑茶。原因是正宗秋茶铁观音外形紧结,且有厚、实、重外形特征,掷杯自然声大,而暑茶茶叶外形松弛,轻飘,其掷杯声当然相对沉闷。

二:干茶鲜绿且带光泽者为秋茶。干茶颜色及光泽度如何,也是较直观的鉴别方法之一。正宗安溪铁观音秋茶,其干茶颜色应为鲜绿色,因此鉴别起来不难。取少许干茶于灯光下,如呈绿色且富有光泽度,即为正秋茶叶;如果颜色暗乌且欠光泽度,一般即

为暑茶。

三:叶底凹软者为正秋茶。将冲泡数遍的茶叶取出两三片,展开细看,如叶底凹软,一般可以认定为正秋铁观音;如若叶底硬挺再结合其他特征进行判定。

本期由茶博城门店中国紫砂艺术馆友情提供

中华茶博城
华东首席大型茶业交易专业市场
你买茶 我送房
8112777

太平人寿保险有限公司潍坊中心支公司

招聘启事

招聘部门:

银行保险部

招聘职位:

区域总导1名,营业部总导2名,理财助理10名

岗位职能:

1.会议总导,对银行渠道业务进行督导推动,对银行工作人员进行培训辅导;
2.对银行渠道业务活动的开展进行策划与组织;

3.跟进总导服务和售后投诉服务等。

岗位要求:

1.25-35岁,男性优先,两年以上保险公
司工作经验,区域总导要求30岁以上。
2.全日制本科及以上学历,兼有素质特
别优秀者可适当放宽。

3.丰富的理财知识;能提供专业的培训

辅导;具有良好的服务意识和态度。

4.沟通协调能力强,有较强的团队协作能力,有亲和力。

福利待遇:

1.入职即签订劳动合同,缴纳五险一金;

2.入职培训合格后成为公司正式在籍人员,享受公司过节费、取暖降温费、年度体检、内部福利保险等各项福利待遇。

联系方式:太平人寿保险有限公司潍坊
中心支公司人事行政部

联系人:陈莹莹

电话:0536-8191711

电子邮箱:tcanny0828@tpy.com

通讯地址:潍坊市青洲东路227号潍坊

商务中心6楼 邮编:261041